
 

Seite 1 von 2 
 

 
 

Entsorgungsbetriebe Lübeck 
Vermüllung Meesenplatz - REWE 
 

Entsorgungsbetriebe Lübeck 
Ansprechpartnerin: Cornelia Tews  
0451 70760 700 
cornelia.tews@ebhl.de  
 
Lübeck, 21. Februar 2022 
 

 
Nr.  VO/2022/10770 = öffentlich 
Anfrage:  
Bearbeitung: Susanne Schaefer (E-Mail: schaefer@cdu-fraktion-luebeck.de Telefon: 122- 
1061) 
Anfrage von AM Dr. Burkhart Eymer (CDU): Überlaufene Müllbehälter Meesenplatz 
Beratungsfolge: 
Datum Gremium Status Zuständigkeit 
10.02.2022 Werkausschuss EBL Öffentlich zur Anhörung  
 
Anfrage: 

• Wie häufig werden die Müllbehälter geleert und das Umfeld gereinigt? 
• Wie soll der Verunreinigung entgegengewirkt werden? 

 
Begründung: 
Erfolgt mündlich. – Im WA am 10.02.2022 (auf Grund der Corona-Schutzmaßnahmen) = 
schriftliche Beantwortung 
 
Sehr geehrter Herr Dr. Eymer, 
  
gerne möchten wir Ihnen Ihre Anfrage zu den Abfallbehältern Meesenplatz und REWE beantworten. 
 
Beantwortung der Fragen 

1. Die beiden Müllbehälter zwischen dem Marktplatz „Meesenplatz“ und dem Haupteingang 
von REWE sind ständig überlaufen, das Umfeld vermüllt.  
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• Die orangen Abfallbehälter (Papierkörbe = 120 Liter) werden von uns, den 
Entsorgungsbetrieben Lübeck (EBL) regelmäßig geleert. Eine Überfüllung konnte an diesen 
Abfallbehältern bisher nicht festgestellt werden. 

 
2. Wie soll der Verunreinigung entgegengewirkt werden? 
• Die runden grauen Papierkörbe gehören nicht den EBL und auch nicht dem Einkaufszentrum 

REWE. 
In Abstimmung mit dem Bereich Stadtgrün und Verkehr werden die runden grauen Behälter 
abgebaut. 

• Durch die Mitarbeiter:innen der EBL wird es in der nächsten Zeit regelmäßige Kontrollen 
geben, um ggf. Vermüllungen schnell beseitigen zu können. 

• Leider können kurzfristige Vermüllungen nicht ausgeschlossen werden, da einige Menschen 
den Müll einfach fallen lassen. 

 
 
Gerne beantworten wir weitere Fragen zu diesem Thema. 
 
Freundliche Grüße 
Im Auftrag 

 
Cornelia Tews 
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